
 تاسوِ تعالی 

 مدارس سلام آزمون تشریحیپیش 
 اٍل هتَسطِ( ةدور)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 14/8/1397تاریخ:  دقیقه 60: گَییپاسخهذت  کلاس: هذرسِ:

2از  1صفحِ  نهم: پایِ ـ شیمی فیسیک: ًام درس

تارمسؤالردیف

 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة کاهل ًواییذ. 1

تزیي ًافلشّا در گزٍُ ......... جذٍل تٌاٍتی عٌاصز قزار دارًذ. تزیي فلشّا در گزٍُ ......... ٍ قَی الف( قَی

دٌّذ. افشایش ......... در جذٍل تٌاٍتی عٌاصز قزار هی ب( عٌاصز را تِ تزتیة

 تاشذ. ج( پیًَذ ......... پیًَذ تیي دٍ ًافلش هی

 تاشذ. صَرت ......... هی تِ A19  ٍB15عٌصز  2د( تزکیة تیي 

سهیي ًاشی اس تَلیذ گاس ......... حاصل اس هصزف ......... است. کرةّـ( افشایش دهای 
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 جولات صحیح ٍ غلط را هطخص ًواییذ. 2

ّا هحذٍد ٍ کن است. ّای پلیوزی تعذاد اتن الف( در هَلکَل

 دارًذ. در یک گزٍُ اس جذٍل تٌاٍتی قزار C6  ٍB5ب( دٍ عٌصز 

ّای طثیعی تستگی دارد. حیات جاًذاراى تِ رعایت تَاسى در چزخِ ادامةج( 

 ّا تسپار ّستٌذ. درشت هَلکَل همةد( 

ّـ( تزکیثات یًَی در حالت جاهذ رساًای جزیاى الکتزیسیتِ ّستٌذ.

ٍ( فلشات توایل دارًذ الکتزٍى تگیزًذ.
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صحیح را اًتخاب کٌیذ.گزینة  3

 دستِ از عٌاصر ساختار هطاتْی دارًذ؟الف( کذام 

( ًافلشات ٍ گاسّای ًجیة4 ( فلشات ٍ ًافلشات3 ّا ٍ گاسّای ًجیة ( ّالَصى2 ( فلشات ٍ گاسّای ًجیة1

 تاضذ؟ ب( کذام هَرد از ضثاّت عٌاصر یک دٍرُ از جذٍل تٌاٍتی عٌاصر هی

آخز لایةّای  عذاد الکتزٍى( ت4 ( خَاص شیویایی3 ّای الکتزًٍی ( تعذاد لای2ِ ( خَاص فیشیک1

تاضذ؟ یک هی الکترٍى است ایي عٌصر کذام 2تاضذ، دارای  در هذار سَم خَد کِ آخریي هذارش ًیس هی عٌصریج( 

( سیلیسین4 ( هٌیشین3 ( آلَهیٌین2 ( سذین1

 ًطاستِ کِ ًَعی پلیور )تسپار( است، چیست؟ سازندةد( ٍاحذ 

لاکتَس( 4 ( فزٍکتَس3 ( گلَکش2 ( سلَلش1

ّـ( در ساختواى هَلکَل حلقَی ضکل زیر تا داًستي ایٌکِ کرتي عٌصری چْار ظرفیتی اسـت، چٌـذ اتـن ّیـذرٍشى     

ضرکت دارد؟

1 )22

2 )7

3 )5

4 )2

 تَاًذ تطکیل دّذ؟ یک از عٌاصر زیر تعذاد پیًَذ تیطتری هی ٍ( کذام

1 )Cl 2 )O 3 )H 4 )N
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   تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحیپیش 

 اٍل هتَسطِ( ةدور)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  14/8/1397تاریخ:  دقیقه 60: گَییپاسخهذت  کلاس: هذرسِ:

 2از  2صفحِ   نهم: پایِ ـ شیمی فیسیک: ًام درس

 تارم سؤال ردیف

 کٌٌذ؟ تِ چِ دلیل فلس سذین را در ًفت ًگْذاری هی 4
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 ّای یًَی رساًای الکتریکی ّستٌذ؟ چرا هحلَل ترکیة 5
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 آى را تکویل کٌیذ. .تاضذ جذٍل زیر هرتَط تِ ًقص عٌصرّا در تذى هی 6

 ًقص در تذى عٌاصر

 ......... آّي

 ّای تذى تٌظین فعالیت .........

 رشذ استخَاى .........

 ......... سذین ٍ پتاسین

 
 

1 

 فرهَل اسیذ سَلفَریک را ًَضتِ ٍ سِ کارترد آى را تٌَیسیذ. 7

 

1 

 تِ سؤالات زیر پاسخ کَتاُ دّیذ.  8

 الف( یک شثِ فلش ًام تثزیذ.

 دّذ. ب( ایي یَى، تیشتزیي هقذار یَى هثثت در خَى را تشکیل هی

 اتوی است. 2هَلکَل آى ج( گاسی سویّ، سردرًگ تَدُ ٍ 

 رسذ. گاُ تِ پایاى ًوی شَد ٍ ّیچ شَد کِ تارّا تکزار هی ای اس تغییزات گفتِ هی د( تِ هجوَعِ

 ّـ( در هَلکَل هتاى چٌذ الکتزٍى تِ اشتزاک گذاشتِ شذُ است؟
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 دٍرُ ٍ گرٍُ آى را هطخص ًواییذ. ، سپسرا رسن کردُ S16هذل اتوی تَر ترای عٌصر  9
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 10 جوع تارم 
 


